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Najdôležitejšie vlastnosti 

 

 vytvára vodonepriepustný spoj 

 kompenzuje zmrašťovanie 

 rýchlo vytvrdzujúca hmota 

 pre interiér aj exteriér 

 ľahko roztierateľná 

 zjednocujúca stierka 

 odolná proti síranom 

 

 

 Definícia výrobku 

 

Tesniaca malta (suchá maltová zmes) pre vytvorenie žliabkov v styku podlahy so 

stenou, vodotesná, kompenzujúci zmrštenie. Weber.tec 933 je priemyselne vyrábaná 

hydraulicky vytvrdzujúca suchá maltová zmes s kompenzáciou zmrštenie a s 

nepriepustnosťou pre vodu, pre vytvorenie žliabkov pred aplikáciou vodotesných 

stierok u styku - steny / podlahy, vo vnútornom i vonkajšom prostredí a tiež 

egalizačné malta pod hydroizolačné hmotu weber.tec 915 – pri dodatočnom 

vnútornom utesnení. 

 

 

Použitie Priemyselne vyrábaná suchá malta pre vytvorenie žliabkov v prechodových 

oblastiach stena/podlaha alebo v napojení múr/múr. Rovnako sa môžu uzavrieť 

chybné miesta v betóne alebo murive a môže sa vykonávať plošné egalizačné 

vytmelenie. Produkt weber.tec 933 je vhodný pre vnútorné a vonkajšie použitie. Po 

vytvrdnutí sa na weber.tec 933 môžu nanášať tesniace materiály ako napríklad 

plastické živičné stierky alebo minerálne a elastické tesniace stierky. 

 

 

Technické údaje 

 

Farba:                                       sivá 

Spotreba zámesovej vody: 2,5 – 3,0 litra / 25 kg 

Sypná hustota: približne 1 500 kg/m3 

Hustota: približne 1 850 kg/m3 

Doba spracovania: 15 minút, pri +20°C 

Doba vytvrdnunia: 60 minút, pri +20°C 

Pevnosť v tlaku po 28 dňoch:                                                                >25 MPa 

Pevnosť ťahu za ohybu:                                                                >5 MPa 

 

 

Spotreba 

 

Uvedené spotreby sú orientačné a môžu sa odlišovať podľa druhu podkladu a spôsobu 

spracovania. 

18kg / 10 mm / m2 

Spotreba vody: 2,5 – 3,0 l/25kg 
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Príprava podkladu a 

aplikácia 

 

Všeobecné požiadavky pre podklad  

Pevný, nosný a bez nečistôt a tiež bez nesúdržných a sprašujúcich zložiek a olejových 

škvŕn. Predvlhčiť do tej miery, aby v čase nanesenie weber.tec 933 bol k dispozícii 

matne vlhký podklad. Ako podklady sú vhodné betón, cementový poter, tehla a murivo 

zo silikátových výrobkov.  

 

Podmienky na spracovanie 

Teplota vzduchu pri aplikácii musí byť v rozmedzí od +5°C do +26°C, teplota podkladu 

nesmie klesnúť pod +5°C. Čerstvo nanesené plochy nesmú byť vystavené priamym 

negatívnym účinkom tepla, zrážok a prievanu.  

 

Aplikácia: 

Weber.tec 933 sa namieša podľa požadovanej konzistencie s 2,5 litrami (tuhá) až 3,0 

litrami (plastická) čistej vody na 25 kg vrece weber.tec 933. Mieša sa po dobu 

minimálne 2 minút do homogénnej konzistencie. Ako miešací prístroj sa hodí napríklad 

vŕtačka s nízkymi otáčkami s nasadeným miešadlom. 

Zhotovenie žliabku sa vykonáva čerstvou maltou nanesenou do rohu - styku podlahy 

so stenou - výrobkom weber.tec 933 namiešaným do tuhej konzistencie. Čerstvú 

maltu zaobliť pomocou vhodného nástroja - lyžica na žliabky. 

Povrch žliabku vyhladíme navlhčenú štetkou. 

Pri použití weber.tec 933 ako tesniacej malty - naťahujeme hladidlom v zóne 

injektáže. 

Hrúbka vrstvy musí byť minimálne 5 mm aby sa docielila vodonepriepustnosť malty.  

 

 

Náradie 

 

Miešací nástavec do vŕtačky, vŕtačka, antikorové hladidlo, nerezová lyžica, maliarska 

štetka, vedro. 

 

 

Čistenie Po ukončení prác všetky nádoby, náradie a nástroje umyte čo najskôr čistou vodou.   

 

 

Balenie a skladovanie Výrobok je balený do papierových vriec s PE vložkou. Hmotnosť jedného balenia je 25 

kg (váhová tolerancia ±3%), 42 ks/pal., paleta = 1 050kg. Vrecia sú na paletách  zaistené 

fóliou. Odporúčame skladovať v originálnych, neporušených obaloch, v suchých, 

krytých skladoch, chrániť pred vlhkom a priamym slnečným žiarením.  

Pri dodržaní týchto podmienok je skladovateľnosť 12 mesiacov od dátumu výroby 

vyznačeného na obale. Po otvorení obsah obalu ihneď spotrebovať. 

 

 

Bezpečnosť a ochrana 

zdravia pri práci 

Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. 

Pri práci je nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri práci 

s výrobkom odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť. Po práci je nutné ihneď si umyť 

pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným krémom.  

Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov 

zverejnenej na www.sk.weber alebo na vyžiadanie od výrobcu.  
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Likvidácia odpadov Vzniknutý odpad a zbytky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade 

s platnými legislatívnymi požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia.  

 

 

Upozornenie Dodatočné pridávanie plniva, spojiva a prísad sa nepovoľuje. Pri teplotách vzduchu a 

podkladu pod +5°C a pri očakávaných mrazoch nepoužívať. 

Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú stav našich 

poznatkov v čase vytvorenia technického listu. Výrobca nenesie právnu ani hmotnú 

zodpovednosť za prípadné škody spôsobené nevhodnou aplikáciou výrobku. Využite 

naše skúsenosti, kontaktujte zástupcu spoločnosti SGCP Weber!  

Tento technický list je platný od 01.04.2019 a ruší platnosť skôr vydaných technických 

listov pre predmetný výrobok. 
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